

## Započela internetska prodaja ulaznica za 71. Dubrovačke ljetne igre

**Dubrovnik, 4. ožujka 2020.** – Ulaznice za više od četrdeset glazbenih, dramskih i plesnih programa koji će, u razdoblju od 10. srpnja do 25. kolovoza ove godine, biti izvedeni na 71. Dubrovačkim ljetnim igrama od danas su dostupne online na mrežnim stranicama Igara [dubrovnik-festival.hr](http://dubrovnik-festival.hr) te putem servisa [ulaznice.hr](http://ulaznice.hr).

Pored ulaznica za reprizni dramski naslov, Shakespeareov **Hamlet** na Lovrjencu u režiji **Paola Magellija**, u prodaji su i ulaznice za iščekivanu dramsku premijeru, **Grižulu** Marina Držića u režiji **Saše Božića** i **Petre Hranščanec**, koju će Festivalski dramski ansambl izvesti 20. kolovoza u parku Gradac. Festivalska publika već od danas može osigurati i svoje ulaznice za gostujuće hit predstave: **Tri sestre Boba Jelčića** u izvedbi Drame Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu te **Tko se boji Virginije Woolf?** Teatra **Ulysses** i **Beogradskog dramskog pozorišta** u režiji **Lenke Udovički** s **Radom Šerbedžijom** u glavnoj ulozi. Već su dostupne i ulaznice za nastup desetorostrukog dobitnika nagrade Grammy **Artura Sandovala**, jednog od najcjenjenijih svjetskih jazz trubača koji će pod pokroviteljstvom Mastercarda nastupiti 21. srpnja na taraci Revelina. Ljubitelji glazbe razveselit će vijest da su dostupne ulaznice za većinu koncerata na programu, poput nastupa francusko-gruzijske pijanistice **Khatie Buniatishvili** s **Dubrovačkim simfonijskim orkestrom**, zatim ruske sopranistice **Julije Lezhneve** s moskovskim ansamblom **La Voce Strumentale** te violinistice **Patricije Kopatchinskaje** s uglednim ansamblom **Il Giardino Armonico**. U prodaji su i ulaznice za izvedbu Mozartovog **Requiem**a na Držićevoj poljani, nastup kanadskog orkestra mladih **NYO Canada**, britanskog vokalnog ansambla **English Voices**, završni gala koncert sa **Željkom Lučićem** i sopranisticom **Lanom Kos** te brojne druge.

Ljubitelji baleta svoje mjesto u gledalištu za plesnu poslasticu u parku Gradac, galu te plesnu predstavu **I am not scared** u koreografiji **Ilje Živoja**, a u izvedbi solista jednog od najboljih svjetskih baleta, ruskog **Marijanski teatra**, također mogu osigurati već danas i to na mrežnim stranicama Dubrovačkih ljetnih igara [dubrovnik-festival.hr](http://dubrovnik-festival.hr) te putem servisa [ulaznice.hr](http://ulaznice.hr). Uz kupnju ulaznica online Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10% popusta, a takva kupnja u iznosu od najmanje 500 kn donosi voucher koji omogućuje 30% popusta na festivalske suvenire. Uskoro će biti dostupne i u ulaznice za preostale programe, s naglaskom na premijerne dramske naslove **Očevi i djeca** u režiji makedonskog redatelja **Ivana Popovskog**, autorski projekt **Nataše Rajković** i **Ivana Penovića Van sebe** koji je dio EU projekta **Luka sanjara** te za dječju predstavu **Zlatno libro** prema bajkama iz dubrovačkog kraja. Sve upite vezane za kupnju ulaznica te rezervacije zaprima Ured prodaje Dubrovačkih ljetnih igara na e-mail adresu [sales@dubrovnik-festival.hr](mailto:sales@dubrovnik-festival.hr) ili na telefonski broj 020/ 326 107.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.*

### Kontakt za medije:

**Karla Labaš**

**Ured za odnose s javnošću i marketing**

M. 091 323 42 56

E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)

T. 020 326 111; F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)